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STUDENT SATISFACTION SURVEY 

 

 To understand the satisfaction of student with different aspects of teaching, infrastructure and 

co-curricular activities college conducted a survey in July 2021. A questionnaire was prepared 

in Google Form and shared among different groups of college students.  A total of 100 students 

from Arts, Science, and Commerce participated in the survey. 

 

As per the analysis of the survey given below, maximum students are satisfied with the 

different processes undertaken by the college regarding different student academic and welfare 

activities. 

 

Q. No.  Question Percentage of 

students satisfied 
01 Was the admission process comfortable? 96 

02 Was counselling beneficial in selecting the subject of your 

interest? 

90 

03 Are sufficient number of classrooms available in your 

institution? 

93 

04 Are all subject specific labs available in your college? 90 

05 Are labs fully equipped with instruments and chemicals? 78 

06 Is practical work conducted by the concerned teachers on 

regular basis? 

88 

07 Are sports facilities available in your college? 94 

08 Are your academic issues well addressed by your concerned 

teacher? 

85 

09 Is your college conducting field/education trips? 69 

10 Are you satisfied with the teaching methodology opted by your 

concerned teachers? 

89 

11 Is ragging prohibited in your college? 80 

 


